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Tisztelt Herceghalmi Polgárok! 

2016. év utolsó Hírmondóját tartják ke-
zükben.
Minden év vége indokolja a visszaemlé-
kezést, különösen egy település életé-
ben. Ez az év sem volt mentes a vitáktól, 
hiszen számtalan feladatot kellett meg-
oldanunk, számtalan nehéz helyzet elé 
állított bennünket az élet. Kitűzött cél-
jainkat teljesítettük, pénzügyi helyze-
tünk stabil. Az év elején meghatározott 
céljainkra eredményesen pályáztunk. 
Ezek a pályázati pénzek túlnyomó részt 
most az év végén érkeztek be, felhasz-
nálásuk a jövő év tavaszára tolódik. Le-
hetőségünk lesz a Mórici út felújítására, 
folytatni tudjuk a kápolna felújítását, és 
reményeink szerint a szabadtéri fitnesz 
létesítményt is meg tudjuk valósítani. 
Mindezekről konkrét számokkal alátá-
masztott beszámolót hallhatnak majd 
az érdeklődők január 24-én az évi szo-
kásos falugyűlésünkön.

Fontosnak tartom, hogy az adventi 
időszakban a törődés a magánélet felé 
terelődjön, a családok, szeretteik legye-
nek megkülönböztetett figyelem kö-
zéppontjában. 

Tisztelt Lakótársaim! Az év utolsó nap-
jai legyenek a szeretet és a családdal 
együtt eltöltött pihenés napjai. 

Kívánok mindnyájuknak békés, áldott 
Karácsonyi ünnepeket és sikeres, bol-
dog újévet! mindehhez jó egészséget!

A Képviselő-testület és az Önkormány-
zat dolgozóinak nevében: 

Erdősi László polgármester 

tájékoztató a Képviselő-testület
december 13-i üléséről
a képviselők asztalára került napirendi pontokat mindkét bizottság megvitatta és a vál-
tozásokkal együtt javasolta a testületnek elfogadására. a határozati javaslatok már a mó-
dosításokkal együtt kerültek a testületi ülésre.

AZ ÖNKORMÁNYZAT 2016. ÉVI KÖLTSÉGVETÉ-
SÉNEK HARMADIK NEGYEDÉVI BESZÁMOLÓJA 
A Képviselő-testület az Önkormányzat 2016. 
évi költségvetésének harmadik negyedévi be-
számolóját egyhangúlag elfogadta.

AZ ÖNKORMÁNYZAT 2016. ÉVI KÖLTSÉGVE-
TÉSI RENDELETÉNEK MÓDOSÍTÁSA 
A rendelet-módosítás következtében a 2016. 
évi költségvetési bevétel 56 450 362 Ft-tal, a 
költségvetési kiadás 145 061 458 Ft-tal módo-
sult. A rendelet-módosítást a Képviselő-testü-
let 6 igen szavazattal, nem szavazat nélkül, 1 
tartózkodás mellett elfogadta.

AZ ÖNKORMÁNYZAT 2017. ÉVI KÖLTSÉGVETÉ-
SI TERVÉNEK MEGVITATÁSA 
A Képviselő-testület meghatározta az Önkor-
mányzat 2017. évi költségvetésének főbb pri-
oritásait, az önként vállalt feladatok körét és 
az azokra biztosítandó költségvetési kiadások 
összegét, továbbá a 2017. évi Környezetvédel-
mi Alap mértékét.
A Képviselő-testület a következő prioritásokat 
hagyta jóvá és szavazta meg:
•	 Iskolabővítés
•	 Közvilágítás	kiépítése	pályázat	segítségével
•	 Felszíni	vízelvezetés	megoldása	
•	 Sándor	udvarban	–	a	Sportcsarnok	mögötti	

területen	–	murvás	út	kialakítása	és	a	felszí-
ni vízelvezetés problémájának megoldása

•	 A	csatornázatlan	településrészek	rendszer-
be történő becsatlakozása

•	 Térfigyelő	kamera	rendszer	kiépítése	
•	 Útépítések	folytatása	(Vadvirág	utca	befeje-

zése, Füzes utca, Nyír köz és Árvácska köz) 
•	 Zsámbéki	út	–	aszfaltozás	
•	 Óvoda	régi	tetőszerkezetének	átépítése	pá-

lyázat útján
•	 Pályázati	lehetőség	esetén	–	Sportpálya	és	

öltöző felújítása
•	 Kápolna	felújítása	pályázat	útján
•	 Liget	 utcai	 parkolók	 kialakításának	 szaka-

szos megvalósítása
•	 Móriczi	út	végén	lévő	közterület	rehabilitá-

ciója
•	 Ivóvíz	szolgáltatás	lehetőségeinek	felülvizs-

gálata
•	 Zajvédelem	alternatív	eszközökkel	történő	

szakaszos kialakítása
•	 Petőfi	utcai	park	építése	–	civil	támogatással
•	 Felnőtt	játszótér	megvalósítása	Móric-lige-

ten pályázati lehetőség esetén
•	 Liget	utcai	játszótér	továbbépítése	3-7	éves	

korosztály részére pályázati lehetőség ese-
tén

•	 Önkormányzati	bérlakások	felújítása	–	sza-
kaszos nyílászáró csere

•	 Tornacsarnok	bővítése
•	 Kisgép-és	eszközbeszerzések
A meghatározott prioritásokat a Képviselő-tes-
tület a sorrend szerinti tartalommal elfogadta.

AZ ÖNKORMÁNYZATNÁL VÉGZETT 2016. ÉVI 
BELSŐ ELLENŐRZÉSRŐL SZÓLÓ JELENTÉS 
MEGVITATÁSA
A Képviselő-testület 4 igen és 2 nem szavazat-
tal, 1 tartózkodás mellett az Önkormányzatnál 
végzett 2016. évi belső ellenőrzésről szóló je-
lentést elfogadta.

AZ ÖNKORMÁNYZAT 2017. ÉVI BELSŐ
ELLENŐRZÉSI TERVÉNEK ELFOGADÁSA 
A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, nem 
szavazat és tartózkodás nélkül elfogadta az 
Önkormányzat 2017. évi belső ellenőrzési 
tervét. Az ellenőrzés során megvizsgálásra 
kerül a helyi adók nyilvántartásának, az adó-
kötelezettségek teljesítésének és a hátralékok 
behajtásának rendje, valamint az iktatás és 
iratkezelés szabályainak megtartása.

AZ ÖNKORMÁNYZAT TULAJDONÁBAN
ÁLLÓ LAKÁSOK BÉRLETÉRŐL SZÓLÓ
RENDELET FELÜLVIZSGÁLATA 
A Képviselő-testület egyhangúlag úgy hatá-
rozott, hogy az Önkormányzat tulajdonában 
álló lakások bérletéről szóló rendeletét nem 
módosítja.

A	KÖZÜZEMI	KOMPENZÁCIÓRÓL	SZÓLÓ
RENDELET MEGVITATÁSA 
Herceghalom Község Önkormányzatának 
Képviselő-testülete évenként dönt a közüzemi 
díjkompenzációról szóló rendelete megalko-
tásáról. 2016-ban 31 család részesült ebben a 
támogatási formában, melynek összege havi 
3.300 Ft. Tájékoztatjuk az érintetteket, hogy 
csupán a 2017. február 28-ig beérkezett kérel-
mek benyújtói részesülhetnek a teljes 2017-
es évre vonatkozóan támogatásban. A 2017. 
február 28. után érkezett kérelmek esetében 
a támogatás mértéke az év hátra levő részére 
időarányosan kerül megállapításra. A rendelet 
2016. december 31. napján kerül kihirdetésre. 
A	kérelem	nyomtatvány	a	Polgármesteri	Hiva-
tal	 ügyfélszolgálatán	beszerezhető,	 illetve	 –	 a	
kihirdetés	után	–	az	Önkormányzat	honlapjáról	
is elérhetővé válik a  „nyomtatványok” között.

JELZŐRENDSZERES	 HÁZI	 SEGÍTSÉGNYÚJTÁS	
2017. ÉVI ELLÁTÁSÁNAK MEGVITATÁSA
A jelzőrendszeres házi segítségnyújtás a saját 
otthonukban élő, egészségi állapotuk és szociá-
lis helyzetük miatt rászoruló, a segélyhívó készü-
lék megfelelő használatára képes időskorú vagy 
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fogyatékos személyek, illetve pszichiátriai bete-
gek részére az önálló életvitel fenntartása mel-
lett felmerülő krízishelyzetek elhárítása céljából 
nyújtott ellátás. Herceghalom Község Önkor-
mányzata több éve az Esély Szociális Társulással 
köt ellátási szerződést a házi jelzőrendszeres se-
gítségnyújtás biztosítására. Az ellátási szerződés 
fedezetét állami normatíva biztosítja. Az ellátás 
költségeit biztosító 1.100.000 Ft keretösszeget 
a Képviselő-testület a 2017. évi költségvetése 
terhére biztosítja. A Képviselő-testület az előter-
jesztést egyhangúlag támogatta.

A	KÉPVISELŐ-TESTÜLET	2017.	ÉVI	MUNKATER-
VÉNEK ELFOGADÁSA
A Képviselő-testület 2017. évi munkatervét  
a képviselői módosító javaslatokkal együtt, 
egyhangúlag elfogadta.

AZ ÖNKORMÁNYZAT TÖRZSKÖNYVI
KIVONATÁNAK MÓDOSÍTÁSA
Az eredményszemlélet elvére való áttérés, az 
arra épülő pénzügyi számvitel alkalmazása, 
valamint a kormányzati funkciók bevezetése 
nagy változást jelentett a költségvetési szer-
vek könyvvezetésének gyakorlatában. Az 
ál lamháztartás számviteléről szóló 4/2013. 
(I.	 11.)	Korm.	 rendelet	és	ezzel	összhangban,	
annak rendelkezéseihez igazodva a kormány-
zati funkciók, államháztartási szakfeladatok 
és szakágazatok osztályozási rendjéről szó-
ló	 68/2013.	 (XII.29.)	 NGM	 rendelet	 előírásai	
tették szükségessé az Önkormányzat törzs-
könyvi kivonatának módosítását. A Képvi-
selő-testület az Önkormányzat törzskönyvi 
kivonatának módosítását az előterjesztéssel 
megegyezően, egyhangúlag elfogadta.

A	TORNACSARNOK	ÖLTÖZŐ	AJTÓINAK
JAVÍTÁSA
A tornacsarnok öltözőinek 4 ajtóját az évek 
során úgy megrongálták, hogy javítani már 
nem lehetséges, ezért az ajtólapok cseréje 
szükséges. A Képviselő-testület úgy határo-
zott, hogy a 2017-es költségvetési évben a 
Tornacsarnokhoz tartozó sportöltözők ajtó-
lapjainak cseréjét Kocsis József 2051 Biator-
bágyi	vállalkozóval	végezteti	el	198.000	Ft	ér-
tékben. A Képviselő-testület az előterjesztést 
egyhangúlag támogatta.

A	MAGYAR	POSTA	BÉRLETI	SZERZŐDÉSÉNEK	
HOSSZABBÍTÁSA
A	 Magyar	 Posta	 Zrt.	 azzal	 a	 kéréssel	 fordult	
Önkormányzatunkhoz, hogy a posta helyisé-
geinek bérletére irányuló, 10 éves határozott 
időtartamra kötött és 2017. február 1. napjá-
val lejáró szerződést határozatlan időtarta-
múvá változtassuk. A Képviselő-testület egy-
hangúlag elfogadta a szerződés módosítására 
irányuló előterjesztést.

A	HA	TERVSTÚDIÓ	TELEPÜLÉSTERVEZÉSI
ÉPÍTÉSZETI	TANÁCSADÓ	KFT-VEL
KÖTÖTT SZERZŐDÉS MÓDOSÍTÁSA
Herceghalom Község Önkormányzata és a 
HA Tervstúdió Településtervezési Építészeti 

Tanácsadó Kft. között 2016. február 2-án ke-
rült aláírásra Herceghalom Község Település-
fejlesztési Koncepció elkészítése, Település-
szerkezeti Terve és Helyi Építési Szabályzata 
módosítása és felülvizsgálata című dokumen-
táció elkészítésére vonatkozó tervezési szer-
ződés.	A	Tervezési	szerződés	9.	pontja	szerint	
a munka elkészítésének határideje: 57 hét, 
azaz 2017. március közepe, április eleje. A te-
lepüléstervezést érintő jogszabályok változá-
sa miatt a tervkészítés nem indult meg, annak 
érdekében, hogy a terv az új jogszabályi kör-
nyezetben készülhessen el. A Képviselő-testü-
let egyhangúlag hozzájárult a tervezési szer-
ződésben megállapított határidő  2018. április 
15. napjára történő módosításához.

KOMPLEX	KIVITELI	TERV	DOKUMENTÁCIÓ	
MEGRENDELÉSE AZ ISKOLABŐVÍTÉSRE
2015. július 30. napján a Képviselő-testület 
döntött	 arról,	 hogy	 a	 Peculium	 Kft-től	 meg-
rendeli a Herceghalomi Általános Iskola bőví-
tésének	építészeti	 tervét	1.529.080	Ft	díjazá-
sért. A vázlat-és látványterv, illetve az építési 
engedélyezési terv még 2015-ben elkészült, a 
végleges kiviteli terv elkészítését nem kezde-
ményeztük. A célunk az volt, hogy a végleges 
kiviteli terv elkészítését csak akkor rendeljük 
meg, amikor egy pályázati lehetőség felme-
rül. A Képviselő-testület annak reményében, 
hogy egy esetlegesen megnyíló pályázatnál 
nagyobb eséllyel induljon Önkormányzatunk 
úgy határozott, hogy megrendeli a Hercegha-
lomi Általános Iskola bővítésének építészeti 
kiviteli	tervét	bruttó	995.680	Ft	összeg	érték-
ben, mely összeg a 2016. évi költségvetés álta-
lános tartalékkerete terhére kerül kifizetésre.

KÖZMEGHALLGATÁS ELŐKÉSZÍTÉSE
A Képviselő-testület 2017. évi munkatervé-
ben foglaltaknak megfelelően a 2017. évi 
Közmeghallgatást és Falugyűlést 2017. janu-
ár 24-én, kedden 18 órai kezdettel javasoljuk 
megtartani	 a	 Kulturális	 –	 Egyházi	 Központ	
épületében.
A közmeghallgatásra meghívást kap:
• csenger Zalán Zsolt országgyűlési képviselő
• dr. Szelenczy Gabriella, a Budakeszi Járási 

Hivatal vezetője
•	 Hulladékszállítást	 végző	 szolgáltató	 képvi-

selője
•	 Érd-	és	Térsége	Vízi	közmű	Kft.	képviselője
•	 Budaörsi	Rendőrkapitányság	képviselője
•	 Biatorbágyi	Polgárőrség	és	Önkéntes	Tűzol-

tó Egyesület képviselője
•	 a	herceghalmi	intézményvezetők
•	 az	egyházak	képviselői
•	 a	civil	szervezeti	vezetők
•	 a	felnőtt-	és	gyermek	háziorvosok
•	 a	Bereax	Bt.	képviselője.

A	HÁZI	SEGÍTSÉGNYÚJTÁSRA,	VALAMINT
A	CSALÁDSEGÍTÉS	ÉS	GYERMEKJÓLÉTI
SZOLGÁLTATÁS ELLÁTÁSÁRA IRÁNYULÓ
SZERZŐDÉS MÓDOSÍTÁSA
Az egyes szociális és gyermekvédelmi tár-
gyú törvények módosításáról szóló törvény 

meghatározta, hogy 2016. január 1-től a 
családsegítés és a gyermekjóléti szolgál-
tatás kizárólag egy szolgáltató keretében 
működtethető. Önkormányzatunk a Magyar 
Máltai Szeretetszolgálat Egyesület Közép-
Magyarországi Régiójával korábban kötött 
határozatlan idejű szerződését 2015 decem-
berében módosította a törvényi előírások-
nak megfelelően.  2016. december 7. napján 
a Magyar Máltai Szeretetszolgálat levélben 
kereste meg Önkormányzatunkat és a garan-
tált bérminimum összegének jelentős mér-
tékű emelkedésére, valamint a házi segítség-
nyújtás normatívájának változására történő 
hivatkozással kezdeményezték az Ellátási és 
Együttműködési szerződés ismételt módo-
sítását. A Képviselő-testület egyhangúlag 
hozzájárult az Ellátási és Együttműködési 
szerződés módosításához, mely szerint a házi 
segítségnyújtás támogatása 1.128.025 Ft, a 
család-és gyermekjóléti szolgáltatás a 2016. 
évi	 XC.	 tv-ben	 biztosított	 állami	 támogatás	
mértékén felül 500 000 Ft.

A	HERCEGHALOM	GYERMEKEIÉRT
ALAPÍTVÁNY	ALAPÍTÓ	OKIRATÁNAK
MÓDOSÍTÁSA
A közhasznú jogállás megszerzését olyan 
civil és egyéb szervezetek számára teszi le-
hetővé a törvény, amelyek megfelelő erő-
forrásokkal, valamint társadalmi támoga-
tottsággal rendelkeznek, és létesítő okiratuk 
megfelel	 a	 Polgári	 Törvénykönyvről	 szóló	
2013. évi V. törvény és az egyesülési jog-
ról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil 
szervezetek működéséről és támogatásáról 
szóló	2011.	évi	CLXXV.	 törvény	előírásainak.		
Tekintettel arra, hogy a Herceghalom Gyer-
mekeiért Alapítványt Herceghalom Község 
Önkormányzata hozta létre, a Képviselő-tes-
tület határozata szükséges az Alapító Okirat 
módosításához. Az Alapító Okirat módosí-
tása után az Alapítvány számára lehetőség 
nyílik olyan adományok elnyerésére, amelyre 
eddig a közhasznúság hiánya miatt nem volt 
lehetőségük. A Képviselő-testület az előter-
jesztést egyhangúlag támogatta. 

PÁLYÁZAT	KIÍRÁSA	KÖZTERÜLET
ELNEVEZÉSÉRE
A közterületek nevének megállapítása és 
megváltoztatása a Képviselő-testület hatás-
körébe tartozik. A közterületek elnevezéséről 
szóló helyi rendeletben foglaltak szerint a 
település közterületeinek elnevezésére Her-
ceghalom Község Önkormányzatának Kép-
viselő-testülete pályázatot ír ki, melyet az 
Önkormányzat havonta megjelenő hivatalos 
lapjában, honlapján, valamint hirdető táblá-
ján közzé kell tenni. A Képviselő-testület az 
előterjesztést megvitatta és 6 igen szavazat-
tal, nem szavazat nélkül, 1 tartózkodás mellett 
elfogadta.
A közterület elnevezésére történő felhívás
az 5. oldalon található.

Dr. Kovács Judit jegyző
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100 éve történt –
Emlékezés Thallóczy Lajos történészre

szárt Bécsben. A nagy háború kellős 
közepén jártunk, a császári és királyi 
hadsereg német támogatással éppen 
azokban a napokban kelt át a Kárpá-
tokon, hogy meg se álljon Bukarestig. 
Bécsbe, a birodalmi fővárosba utazott 
a magyar elit színe-java, haza azon-
ban csak nagy üggyel-bajjal tudtak 
jutni. A Bécs és Budapest közötti fővo-
nal túlzsúfolt volt, ráadásul akkoriban 
még csak Budapest és Győr között 
haladhatott két vágányon a forgalom. 

Két különvonat szállította Budapestre a gyászolókat, köztük több 
minisztert, de sokan lemaradtak ezekről a szerelvényekről, így nekik 
maradt	a	menetrend	szerinti,	Bécsből	19:20-kor	induló	gyorsvonat,	
amit kettéosztottak. A halálvonat indult elsőnek, öt perccel utána, 
úgy mondják,  „blokktávolságra”, indult a második gyorsvonat.  A 
halálvonaton utazott a különvonatokról lemaradt Ludovica Akadé-
mia díszszázada, a Ferenc József Intézet növendékei. A vonathoz 
kellett kapcsolni Hazai Samu honvédelmi miniszter és Thallóczy La-
jos szalonkocsiját is. A vonatot kettéosztották, a szerencsétlenül járt 
gyors	19:20	helyett	este	8-kor	indult.

A honvédelmi miniszter úgy döntött, hogy Komáromnál lekap-
csoltatja a szalonkocsiját, hogy ne kelljen a vonaton zötykölődve 
éjszakáznia. Mivel szalonkocsija közvetlenül a mozdony mögé volt 
beállítva, így nem volt egyszerű onnan kivenni a kocsit. Komárom-
nál a két gyorsvonat helyet cserélt, a halálvonatból lett a második 
szerelvény. Így érte el a vonatpár Herceghalmot jó másfél órás ké-
séssel, jóval éjfél után.
Az erős forgalom miatt a Keleti pályaudvarról menetrend szerint 
21:15-ös grazi személyvonat csak kétórás késéssel indulhatott el. A 
zömmel III. osztályú kocsikkal közlekedő vonat szabadságra utazó 
vagy onnan hazatérő katonákkal, táborba szállítandó hadifoglyok-
kal, parasztokkal volt tele. Herceghalomra 22:45 helyett éjjel fél 1 
előtt kicsivel érkezett. 
Herceghalom állomása a mai állomásépülettől keletre feküdt és 
háromvágányú volt. Az első vágányon mozdony nélküli tehervonat 
vesztegelt,	így	Müller	Vendel	állomás	felvigyázónak	(mai	fogalmak	

2016. december 1-én emlékezésre gyűltek össze Herceghalom la-
kói. Először a Községi Könyvtárban a 5., 6., 7. és 8. osztályos tanulók 
vetélkedőn vettek részt. Azt a feladatot kapták, hogy a 100 évvel 
ezelőtti szerencsétlenségről készítsen hírt. A fiatalok kutató munká-
jának köszönhetően kiváló munkák készültek. A zsűri Panyik-Tóth 
János vasúttörténész, Nagy Lajos tanár úr és Király márta könyv-
tárvezető az 5. osztályosok munkáját találta a legjobbnak.

Ezt követően makay István alpolgármester és czinege Jánosné a 
Humán és Környezetvédelmi Bizottság elnökének vezetésével egy 
kisebb csoport megkoszorúzta Thallóczy Lajos emléktábláját, mely 
Herceghalom	Vasútállomáson	található.		Az	emléktáblát	1991.	dec-
ember 1-én helyezte el Herceghalom Község Önkormányzata a sze-
rencsétlenség 75. évfordulóján.

A megemlékezés utolsó 
eseményére kora esti órák-
ban került sor a Községi 
Könyvtárban. Elsőként Öl-
ve di márk trombitán adta 
elő az Il Silenzio-t, majd Ki-
rály márta könyvtárvezető 
olvasott fel egy novellát. 
Panyik-Tóth János vasút-
történész emlékezett vissza 
a szomorú eseményre.
De mi is történt?
1916.	 november	 30-án	 te-
mették el Ferenc József csá-

1916. december 1-én nem sokkal éjfél után a magyar vasúttörténelem legsúlyosabb szerencsétlen-
sége következett be Herceghalom térségében. Ferenc József császár bécsi temetéséről tértek haza a 
magyar urak. az osztrák és a magyar főváros közti vasúti pálya forgalma többszöröse volt a megszo-
kottnak, a késések órákban voltak mérhetők. a 72 ember halálával járó tragédiához a bécsi gyorsot 
kettéosztó, azokat egymás után közlekedtető menetirányító, a herceghalmi állomás felvigyázó, a 
bécsi gyors mozdonyvezetője és személyzete is hozzájárult.
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amikor a már erősen fékező, de még mindig 76 kilométer per órás 
sebességgel haladó második bécsi gyors belerohant a szerelvény-
be, és valósággal átszelte azt. A pusztítás leírhatatlan volt, a sze-
mélyvonat favázas kocsijai apró darabokra törtek, itt a második és a 
harmadik kocsiban lelték legtöbben a halálukat.
A	gesztenyesoron	kívül	–	melyet	az	elhunytak	emlékére	ültettek	–,	
a vasútállomáson elhelyezett emléktábla, valamint a biai temető-
ben  egy jeltelen sír emlékeztetnek a szerencsétlenségre.
Panyik-Tóth János előadását követően, Kosztolányi Dezső: Megállt 
az óra c. versét, molnár Laura szavalta el, mellyel véget ért a meg-
emlékezés.

Szabó György
Tóth Szenesi Attila

(Index.hu) írásának felhasználásával 

szerint állomásfőnök) két vágányon kellett megoldania az öt perc 
különbséggel	 Pest	 felé	 haladó	 két	 gyorsvonat,	 valamint	 az	 ellen-
kező irányba tartó grazi személyvonat átengedését. A második vá-
gányon fogadta a személyvonatot, a harmadik vágányon közben 
gond	 nélkül	 átrobogott	 az	 első	 gyorsvonat.	 Úgy	 gondolta,	 hogy	
a 18 kocsis személyvonatnak elég ideje lesz elhagyni az állomást, 
mire odaér a második gyorsvonat. Tévedett.
A nagy nehezen nekilóduló grazi személyvonat mozdonya, pogy-
gyászkocsija és első személykocsija már áthaladt az állomás váltóin, 

HIrDEtmÉNY KÖZtErÜlEt ElNEVEZÉSÉrE
Herceghalom	Község	Önkormányzata	a	11/2013.(V.	31.)	számú,	a	Közterületek	elnevezéséről	szóló	rendeletének	2.	§-a	(2)	bekezdése

alapján lakossági véleményezés és további javaslattétel céljából az alábbi hirdetményt teszi közzé:

JaVaSlat KÖZtErÜlEt ElNEVEZÉSÉrE:
Elnevezésre	javasolt	közterület:	Herceghalom	220/8	hrsz.	(a	temetőhöz	vezető	aszfaltút).

A terület az Egységes ingatlan-nyilvántartási adat kódja szerint a közterület jellege utca/út lehet.
Az elnevezésre javasolt közterület tulajdonosa, kezelője, üzemeltetője: Herceghalom Község Önkormányzata.

A	közterület	elnevezésével	kapcsolatos	véleményeket,	javaslatokat	papír	alapon	2017.	január	20-ig	a	Herceghalmi	Polgármesteri
Hivatalhoz	(2053	Herceghalom,	gesztenyés	út	13.)	a	hivatal	ügyfélfogadási	idejében	kérjük	eljuttatni.

Ügyfélfogadási	rend:	hétfő	14.00–18.00,	szerda	8.00–15.00,	péntek	8.00–12.00.

A pályázat beadási határidejét követően az önkormányzat a beérkezett javaslatokat véleményezésre 15 napra közzéteszi a település
honlapján	(herceghalom.hu).	
A közterület elnevezésére beérkezett javaslatokat a Képviselő-testület megvitatja. 
A	polgármesteri	hivatal	a	magyarországi	hivatalos	Földrajzi	nevek	megállapításáról	és	nyilvántartásáról	szóló	303/2007.(XI.14.)	Korm.	ren-
delet	4	§	(2)	bekezdésében	foglaltak	szerint	a	Földrajzinév-bizottsághoz	véleményezésre	megküldi	a	beérkezett	és	a	Képviselő-testület	
által támogatott javaslatokat. A bizottság véleményének figyelembe vételével a közterület elnevezéséről Herceghalom Község Önkor-
mányzatának Képviselő-testülete dönt.

Herceghalom, 2016. december 20.
Herceghalom Község Önkormányzatának Képviselő-testülete
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Ehetett-e mátyás király pulykasültet
1480 körül? – avagy 
Nők a történelemben:  a rENESZÁNSZ
November 30-án, este az ezernégyszázas évek megismerésére, a di-
vat, a gasztronómia, illetve a zene vonatkozásában invitálta Herceg-
halom lakóit a könyvtár.
A program három részből állt:
Az első részben Lux bea mutatta be a reneszánsz divatot. Szimultán 
pergett a műsor: filmvetítéssel,  élő modellekkel, remek ruhákkal, eköz-
ben az előadó lazán, színesen kommentálta a korabeli öltözködést.

A második részben Király márta ecsetelte az akkori gasztronómiát, 
ínycsiklandozó vetítéssel és a közönséget Quiz-kérdésekkel frappán-
san bevonva előadásába. Így tudtuk meg, hogy a reneszánsz ural-
kodó, Mátyás idejében nem ehettek még pulykasültet a magyarok. 
Ugyanis összetévesztették a gyöngytyúkot a pulykával. Ekkor még 
nem volt a pulyka honos Magyarországon.

A harmadik részben igen komoly szakmai felkészültséggel kellett 
szembesülni a publikumnak. Gáll Arielle zenei előadása következett, 
autentikus zenei hangfelvételekkel a reneszánsz korabeli muzsikáról. 
Bemutatva annak hangulatát gregorián szerű betétekkel, rengeteg 
variációval	 megjelenítve	 a	 többszólamú,	 (polifonikus)	 kórusműve-
ket, tette fel a kellemes estére a pontot.
reméljük a folytatást!

Galai Péter

„mIKUlÁS HÉtVÉGE” 
HErCEGHalombaN
December 3-án, szombaton a Mikulás várással telt a hétvége. Három 
eseményre várták az érdeklődőket.
A	Mosolysziget	Családosok	Egyesülete	ezen	a	napon	rendezte	a	szo-
kásos Adventi Vásárt. A Gesztenyés úton kitelepült vásárosok mellett 
az iskola tanulói és más egyesületek is várták az látogatókat. Aján-
déktárgyakat, játékokat, mézet és sok más érdekes portékát vásárol-
hattak.

Az időjárásra sem lehetett panasz. Sütött a nap, és így elviselhetőbb 
volt a decemberben már normálisnak mondható kissé hidegebb idő-
járás. Ennek elviselhetőbbé tételét némi forralt borral is segíthette a 
felnőtt lakosság.

Ilyen körülmények között indult a „Mikulás-futás”, melyen kicsik és 
nagyok is részt vehettek. A legkisebbek úgy, mint a nagyobbak és 
felnőttek kategóriájában a távot mindenki teljesítette.
A tornacsarnokban gyülekeztek a gyerekek, akik már nagyon várták 
a Mikulás eljövetelét. A jó hangulat megteremtését a „Répa- retek-
mogyoró” duó vállalta. Szórakoztató műsoruk alaposan megmozgat-
ta a gyerekeket. Énekszóval, tánccal várták a Mikulást, aki hamarosan 
meg is érkezett. Jól megtömött puttonyából kiosztotta az ajándéko-
kat. A gyerekek boldogan vették át ajándékaikat és cserébe egy-egy 
rövid versikével, dallal köszöntötték a Mikulást.

Szabó György
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készített	 LIBACOMB,	melyet	 rekordidő	alatt	 faltak	be	a	gyerekek…	
Azért aki lemaradt és éhes volt, annak is jutott egy kis zsíros kenyér, 
sült	tök,	alma…	Finom	volt	a	tea,	 jövőre	pár	pohár	forralt	bor	is	 jól	
esne…	Köszönjük	a	szülői	munkaközösség	segítségét,	Attila és Zoli 
munkáját a kemencénél, a tűzoltói, orvosi jelenlétet, erika és az ön-
kormányzat támogatását. 

Varga-Tóth Csaba, szervező

re. A futók az első körben csak röviden érintették a Balaton partot, s 
jobbára a város hangulatos utcáin haladtak, a második 10,5 kilomé-
ter jó része viszont az Aranyparton haladt. A napsütéses, tökéletes, 
nyárias futóruhát igénylő időben kiváló volt sportolni, s a hangulatot 
a temérdek szurkoló is tovább emelte. Községünket 7 futó képviselte, 
akik egyéniben vagy párban teljesítették a távot, voltak köztük olya-
nok is, akik eddigi legjobb eredményükkel zárták az idei versenyzést 

Gratulálok a szép eredmé-
nyekhez: Kovács Gabriella, 
móricz erzsébet, Salamon 
erika, Tánczos-cseh myra, 
bagdány Zoltán, emődi 
Tamás és Janó Péter. 
Aki kedvet érez, hogy 
csatlakozzon ehhez a fan-
tasztikus közösséghez 
azt sok szeretettel várjuk 
a facebookon a BSI futó-
nagykövet	 –	Herceghalom	
és környéke csoportba, 
ahol a csapat eseményeit, 
futásait, verseny beszámo-
lóit és eredményit tesszük 
közzé.

Kovács Gabriella
BSI futónagykövet 

mÁrtoN NaP
„Márton napjának éjjelén fényes lámpát vittem én”
Bár esett az eső és fújt a szél, bátran elindult óvoda és iskola. A gye-
rekek nagyon várták a lámpás felvonulást, s az évről évre ismétlődő 
együttlétet. Nem lehetett megfutamodni: elő hát esernyő és esőka-
bát,	és	szóljon	a	dal:	Hideg	sötét	éjszakán	Márton	baktatott	lován…	

s	mi	követtük	őt…	Szerencsére	
a felhőket közben elfújta a szél, 
a műsor-pár interaktív játék hí-
ján megvalósult: énekeltünk a 
lámpáinkkal, dóri jól ülte meg 
Márton lovát, Gyöngyi és Éva 
óvó néni színpadra vezette nagy-
csoportosait, akik Márton élet-
történetét szedték versbe,  az 
elsősök aranyosan zenéltek, az 
iskolai németes pedagógus az 
ötödikeseivel szerepelt sikerrel. 
És következett Julika által el-

ott VoltUNK a bSI 
SIóFoKI FUtóVErSENYÉN 
Az idei év utolsó BSI által szervezett futóversenyén, Siófokon is ott 
voltak a „Buckalakók”. Különleges volt számunkra ez az alkalom, hi-
szen egyúttal a díjátadó ünnepség részesei is lehettünk. Büszkén 
írhatom	le,	hogy	az	októberi	SPAR	Maratonstaféta	verseny	„Fut	a	te-
lepülés” kategóriájában csapatunk (Tánczos-cseh myra, Salamon 
erika, móricz erzsébet és Kovács Gabriella) a III. helyezést érte el, 

melyet egy csodaszép kupával díjaztak, és amit a versenyt követő díj-
átadó	ünnepségen	vettünk	át.	Csodálatos,	kicsit	tavaszias	idő	foga-
dott bennünket Siófokon vasárnap délelőtt. A félmaratoni futamok 
(egyéniben	és	párban)	11	órakor	startoltak	a	polgármester	kürtjelé-
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megjelenik havonta. Kiadja:  Herceghalom Önkormányzata 
Tel.: 06 23 530 560  •  E-mail: polghiv@herceghalom.hu  •  www.herceghalom.hu.

Felelős szerkesztő: Szabó György  •  Telefon: 06 30 512 3810  •  E-mail:  h.hirmondo@gmail.com
A lapban megjelenő cikkeket a felelős szerkesztő írta. más esetekben a cikk szerzője az írás végén olvasható.

 
                                                           ISSN: 2063-0778  •  Nyomdai munkák:        

A Herceghalomi Hírmondó következő (XIX. évf. 1.) lapszáma várhatóan 2017. január 20-án  jelenik meg. 
Lapzárta január 5-én lesz.

Kéziratokat, hirdetéseket ez idáig lehet leadni a polgármesteri hivatal titkárságán, vagy küldhetők el a fenti e-mail címre. 
A Hírmondó korábbi számai a Községi Könyvtárban megtalálhatók és helyben olvashatók. A felelős szerkesztő,

a lapban megjelenő politikai tartalmú írásokban a képviselők által leírtakkal (idézetekkel) kapcsolatban semmilyen 
felelősséget nem vállal. Az olvasói leveleket a mondanivaló tiszteletben tartása mellett szükség esetén rövidítjük,

a tartalomért az aláíró tartozik felelősséggel.
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HÍrEK aZ ISKolÁból
III. helyezés: Lőrincz Hanna	7.	osztály	 (Andreetti	Károly	Általános	 Is-
kola, Sóskút) és Veres máté	7.	osztály	(Herceghalmi	Általános	Iskola)
IV. helyezés: Petőfi bori	7.	osztály	(Herceghalmi	Általános	Iskola)
V. helyezés: buzár Tamás	8.	osztály	(József	Nádor	Általános	Iskola,	Al-
csútdoboz)
VI. helyezés: beck Ádám	8.	osztály	(Herceghalmi	Általános	Iskola)
Köszönjük a verseny szervezőjének, Nagy Lajos tanár úrnak lelkiisme-
retes munkáját.  

dÖK HÍreK
A diákönkormányzat logó pályázatát Fernandez-cserkuti Perla nyer-
te. A továbbiakban az Ő általa készített logót használja a DÖK.
Diákigazgatónak választották a herceghalmi diákok Szentes János mi-
hály 7. osztályos tanulót, aki programjával elnyerte a kitüntető címet.
Iskolánk 7. osztályos diákját, Veres mátét a Megyei Diákparlament 
küldöttei közül beválasztották az Országos Diákparlament delegáltjai 
közé.
Gratulálunk, és tudjuk, hogy jelenlétével, hozzászólásaival méltókép-
pen képviseli a diákok érdekeit.
Megjelent a Diákcsemege iskolaújság idei első száma.

ŐSZI FOrGATAG
Tanya-program,	Sikeres	ÖKONAP,	Őszi	túra	a	tatai	Öregtóhoz	(egész	is-
kola	részvételével),	Közlekedési	Nap,	Papírgyűjtés,	Kukoricabál,	Egész-
ségnap.

Cserkuti Marianna
A fotókat Cserkuti Marianna készítette

aKIKrE bÜSZKÉK VaGYUNK
bOLYAI mATemATIKA cSAPATVerSeNY
A	Bolyai	Matematika	Csapatverseny	Délnyugat-Pest	megyei	 forduló-
jának 7. osztályos általános iskolai kategóriájában V. helyezést ért el 
iskolánk csapata:
Petőfi bori, reha Viktória, Veres máté, Végh csenge 

bOLYAI ANYANYeLVI cSAPATVerSeNY
7. osztályos tanulóink eredménye:
„Miért	ne?”	csapat	–	18.	helyezés
Oláh dominik, Palatin máté, Szentes János mihály, Veres máté 
„Színes	gesztenyék”	csapat	–	26.	hely
Petőfi bori, reha Viktória, Varga Zsófi, Végh csenge 

ÚJFeHÉrTÓI KemPO KUPA
II. Izsó Mihály Emlékversenyen az alábbi eredmények születtek:
Frankó Aliz	(2/b	osztály)	
Formagyakorlat II. helyezés
Frankó Olivér	(5.	osztály)	
Formagyakorlat I. helyezés
Lipka botond	(5.	osztály)	
Semi contact II. helyezés
Semi contact I. helyezés
Light contact II. helyezés

FITTNeS
Hajdú eszter 5. osztályos tanulónk eredményei:
•	2016.	november	4–6.	IDF	Dance	EB,	Bruno	
Duo: I. helyezés; Felnőtt formáció: IV. helyezés
•	2016.	november	19.	Super	Fitnesz	Show
Small group: II. helyezés

SNOOKer
révész bulcsú	4/a	osztályos	tanulónk	a	X.	pontszerző	snooker	verse-
nyen 4. helyezés ért el.

56-OS emLÉKVerSeNY AHOGY A VerITAS TÖrTÉNeTKUTATÓ
INTÉZeT LÁTTA
A	Herceghalmi	Általános	Iskola	az	1956-os	forradalom	és	szabadság-
harc 60. évfordulójára megemlékezve háromfordulós területi versenyt 
szervezett	általános	iskolás	(6–8.	évfolyam)	diákok	számára.	A	verseny	
két írásbeli és egy szóbeli fordulóból állt. A vetélkedőn hét intézmény 
mintegy 40 kiemelten tehetséges diákja vett részt. A verseny szóbe-
li	 fordulóját	 –	 egyben	 döntőjét	 –	 2016.	 november	 21-én	 rendezték	
a versenyt kiíró iskola könyvtárában. A zsűri elnökének a szervezők 
Kiss dávidot –	 a	Veritas	Történelemkutatók	 Szakmai	 Egyesületének	
elnökét kérték fel, mellette Patakiné bitay Adél, nyugdíjas történe-
lem tanárnő és cserháti Andrea történelem-magyar szakos tanárnő 
foglalt helyet a zsűriben. A döntő keretében a meghívott diákok egy 
8–10	 perces	 tetszőleges	 technikával	 készített	 előadást	 tartottak	 az	
1945–1956-os	korszak	történetével	kapcsolatban,	különösen	az	1956-
os forradalomra fókuszálva.
A verseny végeredménye:
I. helyezés: drevenka Sára	7.	osztály	(Andreetti	Károly	Általános	Iskola,	
Sóskút)
II. helyezés: Novák Jakab	 7.	osztály	 (Biatorbágyi	Általános	 Iskola)	 és	
Garamvölgyi máté	6.	osztály	(Herceghalmi	Általános	Iskola)
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A gyermekek jelentős részénél a figyelmi kapacitás az, amiben 
hiányosságaik vannak.
Az osztrák fejlesztésű program Herceghalomban, az Alternatív 
Terápiás Központban vehető igénybe, alkalmanként 3 000 forint.
A 10 alkalmas bérlet ára 24 000 forint.
Minden terápia előtt és után is felmérjük a gyermeket, teljesen 
személyre szabott programot alkalmazunk mindenkinél.
A program 6 éves kortól van kidolgozva.

Felnőtt korosztálynak is alkalmas!

Jelentkezni lehet: 06 23 385 262-es telefonszámon.

Hajdu Ágnes szakmai vezető

maCKó CSalÁDI bÖlCSőDE

Januártól szeretettel várunk minden babát 1 éves kortól 
három csoportos mackó Családi bölcsőde Hálózat és terápiás
Központunkban

•	 Meleg-,	szeretetteljes	és	családias	légkör.
•	 Szakképzett,	tapasztalt,	gondozónők,	korai	fejlesztő, 

gyógypedagógus, mozgásterapeuta, fejlesztőpedagógus, óvónő, 
pszichológus, logopédus, dajkák, akik a kiváló színvonalat 
biztosítják.

•	 Fejlesztő	programok,	játékok	(korcsoport	szerinti	differenciálás,	
prevenció, részképesség fejlesztés, finom motorikus mozgások 
fejlesztése, kreatív kézműves játékba integrált, észrevétlen 
tanulás).

•	 Több	órás	szabadtéri	játék.
•	 Egészséges	táplálkozás,	sok	gyümölcs	és	zöldség 

(allergiás	gyermekek	számára	is	változatos,	naprakész	ételek).
•	 Külön	névre	szóló	étkezéssel	várjuk	a	(	tej,	liszt	érzékeny, 

cukorbeteg gyermekeket is).
•	 A	családi	bölcsődei	5-7	fős	csoportot	indít.

Vállalunk minden problémás gyermeket külön csoportunkban, 
vizsgálatokat, fejlesztést, felzárkóztatást, Alternatív Terápiás 
központunkban	(autista,	Down,	születési	sérült,	tanulási	problémával,	
részképesség	hiánnyal	is…)		

ISKOLA eLŐKÉSZÍTŐ FOGLALKOZÁSOK, FeLZÁrKOZTATÁS!

•	 Advent	első	vasárnapján	iskolánk	4/a.	
osztályos tanulói Betlehemes játékkal 
köszöntötték az Adventi időszakot. Az első 
gyertyagyújtási ünnepségre Farkasné 
bíró Klára, elbertné Szekeres Éva és Vizeli 
Judit tanárnő készítette fel a gyerekeket. 
Az adventi koszorú első gyertyáját Tankó 
Zoltánné református lelkész asszony gyúj-
totta meg.

•	 December	6-án	megjött	a	Mikulás,	melyet	
már minden gyerek nagyon várt. A Szülői 
Szervezet támogatásával minden tanulónk 
mikuláscsomagot kapott. 

•	 Adventi	vásáron	„Kincsesház”–	kézműves	
műhelyünk portékáit, valamint saját 
készítésű ajándékokat árultak gyerekek 
és szülők közösen.

•	 Iskolánk	tanulóit	érte	a	megtiszteltetés,	
hogy ünnepi díszbe öltöztessék a Tesco 
ebédlőjét, örömet szerezve és meghálálva 
a sok-sok ajándékot, mellyel évről évre 
támogatják iskolánkat.

•	 Az	újévre	elkészült	iskolánk	naptára	is:	
SULINAPTÁR	2016/2017,	iskolai	esemé-
nyekkel, mely megvásárolható a titkársá-
gon.

•	 Az	ünnepi	fenyőfát	évek	óta	balogh József 
ajándékozza iskolánknak, melyet hálásan 
köszönünk. Mellette az idei évben erdősi 
László polgármester úr saját fáját ajánlotta 
fel iskolánk ünnepségére.

•	 Tanulóink		„Mit	kérek	a	Jézuskától?”	–	
kívánságcédulákon fogalmazták meg 
Karácsonyi vágyaikat.

•	 Advent	negyedik	vasárnapján	iskolánk	
4.b. osztályos tanulói Betlehemes játékkal 
zárták az Adventi időszakot. A negye-
dik gyertyagyújtási ünnepségre Simon 
Zsuzsanna és Fényesné Szabó Zsuzsanna 
tanítónő készítette fel a gyerekeket.

•	 Meghitt	családias	légkörben	ünnepelték	
alsós osztályaink a Karácsonyt, műsoraik-
kal köszöntötték szüleiket, majd iskolai 
karácsonyi ünnepséggel zárult az Adventi 

időszak. A karácsonyfa alatt sok megle-
petés, hasznos játék várta a gyerekeket, 
melyekért köszönetünket fejezzük ki a 
Herceghalom Gyermekeiért Alapítványnak, 
valamint a Tescónak.

•	 A		„Zene	az	kell”–	zenei	tehetséggondozó	
műhelyünk Karácsonyi koncertjén mutat-
ták meg tanulóink zenei képességeiket, 
melyet a kamara-zenekar együttzenélése 
zárt.

•	 „Mennyi	szeretet	fér	el	egy	cipős-doboz-
ban?” ebben az évben is adománygyűjtést 
szerveztünk, a herceghalmi lakosú rászo-
rult gyerekek Karácsonyát tettük szebbé 
egy-egy cipős-doboznyi ajándékkal. 

Iskolánk pedagógusai,
munkatársai nevében kívánok Önöknek

Áldott, békés Karácsonyt
és boldog Új Évet!

Horváthné Gacsályi Marianna
Intézményvezető

„aDVENtI HÍrNÖK”

CogniPlus
figyelemfejlesztő módszer
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MOZAIK
FElHÍVÁS
Értesítjük a kedves herceghalmi lakosokat, hogy december 21-től 28-
ig szabadság miatt elmarad a rendelés. 
A szabadság ideje alatt a sürgősségi esetek ellátására munkanapokon 
dr. Pető barbara fogorvoshoz lehet fordulni az ő rendelési idejében, 
hétvégén pedig a fogászati ügyeleten lehet jelentkezni. 
Előre is köszönjük megértésüket.
békés áldott karácsonyi ünnepeket kíván:
dr. Szentkereszty Leonóra & Szickné Kontha Adrienn
dr. Pető barbara
Biatorbágy, Szabadság utca 8.
A rendelési időről a következő telefonszámokon
lehet érdeklődni:
06	23	310	163		•		06	20	429	5313
Fogászati Ügyelet 
Biatorbágy, Szabadság utca 8.
Telefon:	06	20	562	7593

PSZICHolóGIaI rENDElÉS HErCEG-
HalmoN aZ altErNatÍV tErÁPIÁS 
KÖZPoNtbaN!

„Mindannyian mások vagyunk, és mégis képesek 
vagyunk összehangolódni, mert van bennünk va-
lami közös!” –	Tompa	Györgyi	pszichológus
Pszichológusként	 egyaránt	 dolgozom	 gyerme-
kekkel és felnőttekkel. Szakmai irányultságom 
integratív,	a	rendszerszemléletet,	a	kognitiv	–	és	

viselkedésterápiás	 szemléletet	 ötvözöm	 a	 relaxációs-imaginációs-
hipnoterápiás módszerekkel.
Elérhetőségeim: gyorgyi61@vipmail.hu
Telefon:	+36	30	863	90	39
•	 Gyermekek	 és	 felnőttek	 esetén	 beszédzavarok,	 dadogás,	 aphasia	

terápiája.
•	 Gyermekkori	szomatikus-és	pszichés	fejlesztés.	(0-7	éves	korig)
•	 Iskolai	tanulási	zavarok,	magatartás-viselkedészavarok,	az	érzelmi-

indulati élet zavarai. Autizmus, hyperaktivitás, ADHD, szorongás, 
agresszió a közösségen belül.

•	 Peren	kívüli	megállapodás,	meditáció.
•	 Családterápia.
•	 Krízishelyzetek,	életvezetési	problémák.
•	 Személyiségzavarok.
•	 Szenvedélybetegségek,	függőségek,	alkohol-drog-játékszenvedély.
•	 Szorongásos	 tünetek,	 pl.	 pánikzavar,	 fóbiák,	 kényszergondolatok,	

kényszercselekvések, konverziós zavarok.
•	 Evészavarok,	anorexia,	bulímia.
•	 Depresszió,	érzelmi	zavarok.
•	 Gyászterápia,	veszteség-és	gyászfeldolgozás,	hospice	tevékenység.
•	 Szomatikus	-	testi	betegségek,	pszichoszomatikus	betegségek.
•	 Műtétre,	transzplantációra	való	felkészítés.
•	 Fájdalomcsökkentés.
•	 Daganatos	megbetegedések.

Tompa Györgyi pszichológus

tisztelt támogatóink!
A Herceghalom Gyermekeiért Alapítvány 
jövő évben ünnepli fennállásának 25. év-
fordulóját.
Ez alkalommal 2017. február 25-én ju-
bileumi jótékonysági estet szervezünk, 
melyre szeretettel várjuk Önöket.
Különleges programokkal készülünk, 
hogy emlékezetes estet szerezzünk. Kérjük, hogy részvételükkel és 
felajánlásaikkal támogassák a tombolasorsolást és jótékonysági árve-
résünket!
Leadás helye: az általános iskola titkársága.
Kívánunk Önöknek békés ünnepeket és boldog újesztendőt!

Az Alapítvány Kuratórium

FoCI aZ ÜNNEPEK alatt

Karácsonyi foci december 25-én
Szilveszteri foci december 31-én
mindkét	alkalommal	9	órától	a	Sportpályán.
Érdeklődni lehet a 06 30 273 8301 telefonszámon.
Kortól függetlenül várunk mindenkit, aki szeretné egy kicsit lemozog-
ni a karácsonyi vacsorát. 
A csapatok a hozott italféleségeket nem utasítják vissza!!

a PolGÁrmEStErI HIVatal
tÁJÉKoZtatóJa

tisztelt Ügyfeleink!
A polgármesteri hivatal 
2016. december 27 – 2016. december 30-ig 
igazgatási szünetet tart.
Kizárólag helyben történt haláleset bekövetkeztekor anyakönyvi 
ügyelet	(hivatali	időben):
December	27	–	december	28.	–	(06	70	332	8980)
December	29	–	december	30.	–	(06	70	332	8975)

minden kedves ügyfelünknek nyugodt, békés karácsonyi ünne-
peket és boldog, eredményekben gazdag újesztendőt kívánunk!

Polgármesteri hivatal dolgozói
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KATOLIKUSOK,	GYERTEK	HAZA	–	AZ	ISTEN	HÁZÁBA!
2016.   „ÚJ EGYHÁZI ÉV”  2017.

a bIa rómaI KatolIKUS PlÉbÁNIa HErCEGHalomI FIlIÁJa
2017 JaNUÁr HaVI SZENtmISÉINEK ÉS lItUrGIKUS ESEmÉNYEINEK IDőPoNtJaI

SZENTMISÉK/IGELITURGIÁK	HERCEGHALOMBAN
szombatonként 18.00 órakor kezdődnek.

A Szentmisék előtt 17.30 órai kezdettel
„PROHÁSZKA	IMASZÖVETSÉG”
Közös Rózsafüzér imádkozás

December 24. szombat 
Urunk születése szentmise Etyeken 22.00 órakor, Bián 24.00 órakor.
(Kábel	tv	közvetiti.)

December 25. vasárnap  
Urunk	születése	–	parancsolt	ünnep. 
Szentmise Herceghalomban18.00 órakor .

December 31. szombat  
Évvégi	hálaadás	Bián	17.00	órakor,	Etyek	19.00	órakor.

Január 1. vasárnap  
Szűz	Mária	Isten	anyja	ünnepe	(újév)	18.00	órakor	–	parancsolt	ünnep.

Január 6. péntek  
Urunk	megjelenése	–	vízkereszt	–	igeliturgia	–	parancsolt	ünnep	–																							
diakónus atya vízszentelés 18.00 órakor.

Január 7. szombat  
Urunk megkeresztelkedése szentmise 18.00 órakor.

Január 14. szombat  
Évközi 2. vasárnap szentmise.

Január 21. szombat  
Évközi 3. vasárnap szentmise.

Január 28. szombat  
Évközi 4. vasárnap szentmise, előtte 15.00 órakor hittanosok családi 
délutánja.

KÖZÉrDEKŰ KÖZlEmÉNY
Szeretettel és tisztelettel kérjük filiánk testvéri közösségét, hogy a 2017. évi 
egyházi	hozzájárulást	rendezni	szíveskedjenek	–	szentmise,	igeliturgiai	al-
kalomkor a sekrestyében, melynek mértéke a jövedelem 0,5 %-a. A szent-
mise szándékok 2.100 ft. 

Herceghalom polgárai fogadjátok szeretettel ezt, a kis novellát és kívánom, 
hogy ilyen szeretet költözzék minden polgárunk életében, mint amit e három 
kis ember megcselekedett.

…a SZENtlÉlEK, aPró aJÁNDÉKaI…
Péter	atya	a	szentmise	elején	említi,	hogy	ma	van	Árpád-házi	Szent	Erzsé-
bet napja és a perselyadományokat a karitász javára ajánljuk fel. Jelen tör-
ténet	kapcsán	figyeltem	fel	a	szentmisén	–	három	ifjú	emberpalántára.	Ők	
testvérek és iskolába járó korban vannak. Egy fiú, és két lány testvér.  Moso-
lyognak, mindig egymásra figyelnek.
Perselygyűjtés	közben	vettem	észre,	hogy	kis	kezükben	szorongatott	fém	
pénzt visszateszik a pénztárcába és az egyik kislány kivesz egy papírpénzt 
–	lehet,	hogy	ő	a	közös	pénztáros	–	megmutatja	bátyjának	majd	lány	test-
vérének, közösen a perselybe teszik. Látszott az arcukon a boldogság, hogy 
megtehették, hogy ők is adhattak. A szentmisében a szentáldozáshoz érve 
a fiú kíséri testvéreit. Atya megáldja őket. Mosolyognak. Látszik, hogy ők 
hárman itt és most boldogok. Az elbocsájtó áldás után felbúg az orgona és 
Péter	 kántorunk	 énekelni	 kezdi:	 christus	 vincit,	 christus	 regnat,	 christus	
imperát, melyet e napon Krisztus király ünnepén énekel egyházunk. A két 
kislány figyelve kántorunk énekét, elkezdik gyermekhangjukon énekelni. 
Mi,	akik	mögöttük	voltunk	–	csak	hallgattuk	némán	a	csengő	gyerekhango-
kat	–	megmondom	katonaemberként	elérzékenyültem.	Eszembe	jutottak	
Jézus szavai: „…engedjétek hozzám jönni a kisgyermekeket, és ne akadályoz-
zátok őket, mert ilyeneké az isten országa. …”	(Mt	10,14).	E	napon	a	szentlé-
lek olyannal adományozott meg minket, amit kívánunk minden embertár-
sunknak, ahogyan e gyermekek mutatták egymás felé, és kisugárzásuk ál-
tal a szeretet és összetartozás erejét. Megmutatták tanulságul nekünk fel-
nőtteknek, hogy a szeretetben mindig a másik ember fontos. Vedd észre, 
hogy te önmagadból mit tudsz adni a másiknak. Mindannyiunk élete csak 
akkor lesz szebb, könnyebb, boldogabb, ha a szentlélek ajándékát a szere-
tetet adjuk a másik embertársunknak. Kívánom, hogy 2016 karácsonya 
Herceghalmon és a világban, az önzetlen szeretet kisugárzásának ajándéka 
legyen minden családban, minden magányosságot érző ember életében. 

boldog Karácsonyt Herceghalom!
Herceghalmon élő, dolgozó, látogatásra-pihenésre betérő keresztény test-
véreinket szeretettel várjuk szentmisére! 

KÍVÁNUNK KeGYeLmeKbeN GAZdAG, ÁLdOTT 2017-eS ÉVeT
SZereTTeIK, bArÁTAIK, VÁLLALKOZÁSAIK SZÁmÁrA.

 
Egyházközségünk hitéletéről, kaphat tájékoztatást
a	http://www.biaikatolikus.hu,	és	a		http://www.herceghalom.hu	
községünk honlapján az egyházi hírek között.
Klikkeljen rá Ön is / Te is! Térjen / Térj be hozzánk, mert a harang Önökért / 
Érted is szól!

Szeretettel: Lányi István

aNYaKÖNYVI HÍrEK

Westermann Tamás és Danka Diána kisfia  
Westermann Nolen
Czumbel	Tamás	és	Szabó	Melinda	kislánya	 
Czumbel anna
Bordács Sándor és Bocz Katalin kislánya  
bordács Emese
Domján	Péter	és	Opavszky	Zita	kislánya	 
Domján Fanni

orbán Imréné	(1926)

Kónya János	(1936–2016)
Köszönetet mondunk mindazoknak, akik 
Kónya János temetésén a kegyelet virágait 
elhelyezték és fájdalmunk ban osztoztak.
                                   Felesége, Kónya Jánosné

IStEN ÉltESSE őKEt SoKÁIG! NYUGoDJaNaK bÉKÉbEN!

mEGSZÜlEttEK ElHUNYtaK




